

ДУДИНКА

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2022 году

В муниципальном образовании «город Дудинка» задачи пресс-службы возложены на отдел общественных связей Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Администрации города Дудинки (далее - отдел общественных связей). В 2022 году отдел общественных связей продолжал взаимодействие с органами местного самоуправления, структурными подразделениями, муниципальными учреждениями, организациями и предприятиями, выступая координатором в освещении событий как посредством собственных ресурсов, так и в средствах массовой информации.

Активная информационная работа проводилась через официальный сайт города Дудинки, а также посредством официальных страниц органов местного самоуправления города Дудинки в социальных сетях: «ВКонтакте» и «Одноклассники». В новостной ленте ежедневно публиковались информационные сообщения и анонсы общегородских событий, актуальная информация по самым разным направлениям деятельности органов власти. В 2022 году аудитория подписчиков в социальных сетях превысила 4,6 тысяч человек, количество просмотров на городском сайте составило 70,6 тысяч при 62,2 тысячи посетителей. За год было опубликовано 683 пресс-релиза, выпущено 184 мониторинга печатных СМИ и 40 изданий «Вестника правовых актов города Дудинки».

Осуществлялось взаимодействие с корреспондентами местных региональных и федеральных средств массовой информации. Однако следует отметить, что за последние годы на территории снизился охват населения местными печатными и телевизионными СМИ. Это связано с оптимизацией деятельности организаций, осуществляющих телерадиовещание и выпуск печатных СМИ на территории города Дудинки, с дефицитом квалифицированных кадров данной отрасли.

К наиболее значительным достижениям 2022 года можно отнести работу по подготовке к 355-летию Дудинки в части формирования позитивного образа населенного пункта в глазах городской, районной и краевой общественности. Кроме этого, в рамках плана подготовки к юбилейным мероприятиям сотрудниками отдела общественных связей проведена работа по подготовке и выпуску альбома «Своя Дудинка», содержащего фотоматериалы из городской жизни. В ходе подготовки альбома, коллективу удалось привлечь к работе практически все городское сообщество фотографов.

Какие задачи стоят в 2023 году

В 2023 году отдел общественных связей Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Администрации города Дудинки планирует продолжить работу, направленную на повышение доверия к власти со стороны населения посредством освещения деятельности администрации города в СМИ и сети «Интернет». Одной из главных задач остается поиск новых способов продвижения деятельности Главы города и органов местного самоуправления, работа над повышением показателей посещаемости сайта и социальных сетей.